
Kezdésként  egyszerűen  adj  kétféle  golyót  a  tojáshoz  –  fehér  mosószergolyókat  és  fekete  turmalingolyókat  –,  amelyek  
együttesen  tisztítják  a  ruháidat.  A  fehér  golyók  felületaktív  anyagokat  tartalmaznak,  amelyek  segítik  a  vizet  a  szennyeződések  

és  a  zsír  megkötésében,  lebontják  és  eltávolítják  azokat  az  anyagokról.  A  fekete  turmalingolyók  természetes  módon  ionizálják  
a  vizet,  így  kissé  lúgosabb  kémhatásúvá  teszik,  ami  fokozza  a  tisztítóerőt.

A  folyamatos  teljesítmény  érdekében  azt  is  javasoljuk,  hogy  havonta  egyszer  méregtelenítse  a  gépét.

2.  Nyomja  be  erősen  a  gombot  a  hüvelykujjával.

1.  Miután  az  ÖSSZES  pelletet  a  tartály  nagyobbik  felébe  öntötte

hagyományos  mosószereket,  és  segít  abban,  hogy  a  mosótojás  már  az  első  mosástól  a  legjobb  teljesítményt  nyújtsa.

Az  erősebb  kezeddel  fogd  meg  a  tojás  nagyobbik  felét.

A  tojásnak  legyen  helye  a  keringéshez.
3.  Indítsd  el  a  mosógépet  a  szokásos  módon!  Használd  a  Mosótojást  a  beállításokkal  a

15°C-tól  60°C-ig  (60°F  -  140°F).

1.  Fogja  meg  a  mosótojást  két  kézzel  az  oldalánál,  és

Az  ecoegg  Mosótojás  egy  újratölthető  mosószer  rendszer,  amelyet  egyszerű,  hatékony  és  környezetbarát  
módon  terveztek.  A  Mosótojás  első  használata  előtt  javasoljuk,  hogy  méregtelenítse  a  mosógépét  az  ecoegg  

méregtelenítő  tablettákkal.  Ez  eltávolítja  a  lerakódott  szennyeződéseket.

1.  Fordítsd  fejjel  lefelé  a  tojástartó  nagyobbik  felét.
2.  Most  öntsd  az  összes  pelletzsákot  ebbe  a  felébe.

2.  Ne  töltse  túl  a  mosógépet  ruhákkal  –  ez  fontos  a  ruhák  és  a  mosnivalók  szempontjából.

4.  Használat  után  hagyd  a  mosótojást  megszáradni  a  mosások  között.  Ez  segít  megőrizni  a  mosópor  golyók  állapotát.  
Ha  azonnal  újabb  adag  ruhát  mosol,  nem  kell  megszárítanod  –  csak  tedd  vissza  a  mosógépbe.

1.  Helyezze  a  mosótojást  a  mosógép  dobjába ,  a  ruhákra.

Egyszerűen  tedd  vissza  a  mosógépbe  újra  és  újra,  amíg  a  granulátum  mérete  jelentősen  csökken,  és  erősen  
gödrösödik.  Fordítsd  meg,  hogy  megtudd,  mikor  kell  újratölteni  a  mosótojást.

5.  Ismételd  meg!  A  mosótojást  csak  70  mosás  után  kell  utántölteni.

pénztárca.  Az  ecoegg  mosótojás  érzékeny  bőrre  is  alkalmas,  bőrgyógyászatilag  tesztelt  és  a  Dermatest®  „kiváló”  minősítést  
kapott.

a  tojás.

2.  Most  csavarja  a  tojás  nagyobbik  felét  a  nyíl  irányába,  amíg  egy  
kattanó  hangot  nem  hall,  és  az  egyik  nyíl  most  a  lakat  ikonnal  ( )  egy  
vonalba  nem  kerül.

a  dobban.

Egy  klímapozitív  vállalat  vagyunk,  amely  elkötelezett  a  bőréhez  és  környezetéhez  gyengéd  termékek  létrehozása  iránt.

3.  Miközben  továbbra  is  lenyomva  tartja  a  gombot,  fordítsa  el  a  nagyobbik  
felét  a  nyíl  irányába,  miközben  az  alsó  felét  mozdulatlanul  tartja.  
Csavarja  el  ezt  addig,  amíg  a  két  háromszög  egy  vonalba  nem  kerül.

4.  Amikor  a  háromszögek  egy  vonalban  vannak,  húzd  szét  a  két  felét

tojástartó,  helyezd  vissza  a  kisebb  tojástartó  fedelét  az  alsó  felére.  
Igazítsd  egymáshoz  a  két  háromszöget.

ZÁRJA  LE  A  MOSÓTOJÁSÁT

NYISSA  KI  A  MOSÓTOJÁST

TÖLTSE  MEG  A  MOSÓTOJÁST

A  MOSÓTOJÁS  ELSŐ  ALKALOMMAL  TÖLTÉSE

A  MOSÓTOJÁS  HASZNÁLATA

HOGYAN  MŰKÖDIK  A  MOSÓTOJÁS

Kövess  minket  a  közösségi  médiában...

MOSÓTOJÁS  ELKÉSZÍTÉSI  ÚTMUTATÓ
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UTÁNTÖLTŐ  VONAL

UTÁNTÖLTÉS,  HA  A  PELLET  SZINT  IDE  A  SZINT  ALÁ  ESIK

70
50

A  Mosótojás  használható  magas  hőmérsékleten.

Cserélje  ki  a  fehér  ÉS  a  fekete  pelleteket  a  
csomagoláson  feltüntetett  mosások  után,  pl.  70

újrahasznosítható

Ne  töltsd  túl  a  mosógépet  –  helyet  kell  hagynod  a  
ruháknak  és  a  tojásnak  a  keringésükhöz.

A  tojástok  újrahasznosítható  (5.  kategória)

Az  ecoegg  mosótojásról  szóló  GYIK  a  
http://

knowledgebase.ecoegg.com  oldalon  található.

Vegánok  számára  is  alkalmasak

X

A  mosótojás  kézi  mosáshoz  és  kényes  ruhákhoz  is  
használható.  Használat  előtt  áztassa  be  a  mosótojást  5-10  
percig  vízben.  Helyezze  a  kényes  ruhákat  mosózsákba.

Nyisd  ki  a  mosótojást,  hogy  ellenőrizd  a  pelletek  méretét,  ügyelve  arra,  
hogy  a  pelletek  a  tojás  nagyobbik  felében  legyenek.  Nyitáskor  légy  óvatos,  
nehogy  a  pelletek  kiömöljenek!  Nézd  meg  a  mosótojás  nagyobbik  felének  belsejét.  
A  pelletek  mérete  kisebb  lesz.

Ha  szagot  észlel,  az  teljesen  normális,  amikor  vegyszerrel  teli  mosószerről  ecoegg  mosótojás  használatára  vált.  
A  felesleges  mosószer-lerakódás  elkezdhet  rothadni  a  mosógépben.  A  hagyományos  mosószerek  erősen  illatosítottak,  
ami  elfedi  ezt  a  szagot.  Az  ecoegg  mosótojás  enyhén  illatosított,  hogy  gyengéd  legyen  az  érzékeny  bőrhöz.  Javasoljuk,  
hogy  használjon  ecoegg  mosógép  méregtelenítő  tablettát  a  mosógép  tisztításához,  hogy  segítsen  eltávolítani  a  mosószer-
lerakódásokat  és  a  kellemetlen  szagokat,  mivel  ezek  átragadhatnak  a  ruhákra.

Használjon  egy  mosótojást  granulátummal  minden  
normál,  6-8  kg-os  mosáshoz.

Ne  hagyja  a  mosótojást  az  X-  ben

A  színes  és  fehér  ruhákat  külön  mossa,  és  mindig  
kövesse  a  ruhacímkén  található  mosási  tanácsokat.

A  csomagolás  FSC  által  jóváhagyott  kartonból  készült,  és

A  mosótojást  csak  15°C  és  60°C  (60°F  -  140°F)  közötti  
hőmérsékleten  használja.

X

Tartsa  távol  a  mosótojást  gyermekektől  és  háziállatoktól

„Barátságos  Termék”  díj  az  Allergy  UK-től

Ha  50  mosásra  elegendő  pelletet  használ,  nézzen  a  bordák  között.  A  
felső  szellőzőnyílások  közepén  van  egy  bemélyedés.  Ha  a  bemélyedés  alá  
süllyedtek,  ideje  újratölteni.

szárítógépben  vagy  mosó-szárítógép  kombinált  
gépének  szárítási  ciklusában

X

Ha  az  eredeti  70  mosásra  elegendő  mosótojásgolyókat  használod,  és  azok  az  alsó  
gerinc  alá  estek,  ahol  a  színes  és  a  fehér  műanyag  találkozik,  itt  az  ideje,  hogy  
vásárolj  ecoegg  utántöltő  golyókat!

Illatmentes  mosótojás  „Allergia”  minősítést  kapott Soha  nem  tesztelik  állatokon

Bőrgyógyászatilag  tesztelt

Ne  használja  a  mosótojást  szárítógépben

mosógép,  szekrény  vagy  kartoncsomagolás  
–  meg  kell  száradnia.  Használjon  ecoegg  
mosótojástartót,  amely  a  www.ecoegg.com  oldalon  
kapható.

Hatékonysági  (HE)  mosógépek

A  doboz  és  az  utasítások  növényi  alapú  tintával  nyomtatottak

ÍGÉRETÜNK

FONTOS  TANÁCS:  KÉRJÜK,  OLVASSA  EL  A  MOSÓTOJÁS  HASZNÁLATA  ELŐTT

GYAKRAN  ISMÉTELT  KÉRDÉSEK

FURCSA  SZAG  ÉRZEK  A  GÉPEMBŐL?

MINDEN  ÖKOTOJÁS  TERMÉKMOSÓTOJÁS

MIKOR  KELL  ÚJRATÖLTENI  A  PELLETET?
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